

Pravidla rozpočtového provizoria statutárního města Ostravy – městského obvodu Nová Ves

Podle zákona č.250/2000 Sb. §13 o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů a zákona o obcích není-li schválen rozpočet obce před 1.lednem rozpočtového roku, řídí se jeho rozpočtové hospodaření v době do schválení rozpočtu pravidly rozpočtového provizoria. Schválená pravidla rozpočtového provizoria musí být zveřejněna do 30 dnů od jejich schválení a to až do zveřejnění schváleného rozpočtu. Pravidla rozpočtového provizoria stanoví zastupitelstvo obce pro hospodaření obce.

Územní samosprávný celek zveřejní rozpočtové provizorium na internetových stránkách do 30 dnů od jeho schválení a současně oznámí na úřední desce, kde je zveřejněn v elektronické podobě a kde je možno nahlédnout do jeho listinné podoby. Tímto způsobem musí být zpřístupněn až do schválení rozpočtu na následující rozpočtový rok.

Po schválení pravidla rozpočtového provizoria zveřejníme v el. podobě na internetové úřední desce, zároveň oznámíme na úřední desce, kde jsou pravidla zveřejněna. Pravidla rozpočtového provizoria máme v návrhu stanoveny obecně tak, aby nebylo nutno každý rok znova schvalovat. Pouze musí zůstat celoročně vyvěšeny. Návrh rozpočtového provizoria se nezveřejňuje.

PRAVIDLA ROZPOČTOVÉHO PROVIZORIA

- 1. Statutární město Ostrava – městský obvod Nová Ves hradí neinvestiční výdaje zabezpečující chod obce, přičemž dbá na hospodárnost a efektivní vynakládání finančních prostředků, měsíční výdaje nesmí překročit jednu dvanáctinu výdajů rozpočtu schváleného pro daný rok. Vyšší výdaje lze stanovit pouze v případě, že jejich zvýšení přímo souvisí se zvýšením financování výdajů stanovených jiným zákonem.**
- 2. Statutární město Ostrava - městský obvod Nová Ves hradí závazky vyplývající z již uzavřených smluv /vystavených objednávek.**
- 3. V době platnosti rozpočtového provizoria nesmí být zahajovány žádné investiční akce, které neschválilo zastupitelstvo městského obvodu Nová Ves.**

Rozpočtové příjmy a výdaje uskutečněné v době rozpočtového provizoria se stávají příjmy a výdaji rozpočtu po jeho schválení.

Ing. Tomáš Lefner
starosta městského obvodu

Statutární město Ostrava
Městský obvod Nová Ves
Adresa: 709 00 Ostrava
Telefon: 59 633 139/32, 709 00 Ostrava
OSTRAVA!!!
NOVÁ VES

Pravidla rozpočtového provizoria byla schválena dne 14.12.2017 na 20. zasedání Zastupitelstva městského obvodu usnesením č. 264/ZMOB- NV/1418/20 –f)